Культурно-досуговый центр «Кедровый»

В 1980 году с целью улучшения культурного быта в поселке началось строительство сельского дома культуры, который построили быстро, но функционировал он недолго – 21 января 1988 года сгорел.

20 декабря 1993 года было принято в эксплуатацию новое здание дома культуры «Кедровый» на 200 мест, отстроенное ЛПХ «Лиственный», которое  19 лет является центром всех значительных мероприятий в культурной жизни посёлка. 
Руководит культурно-досуговым центром «Кедровый» Инна Даниловна Зинченко, которая 7 лет  работает в сфере культуры.
Культурно – досуговый центр осуществляет следующие основные виды деятельности:

· создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского творчества и других клубных формирований;

· проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;

· демонстрация видеопрограмм, кинопоказы;

· проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с религиозными и местными обычаями, традициями;

· организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;

· участие в подготовке и проведении районных мероприятий, праздников, фестивалей, при необходимости с привлечением жителей поселка, а также коллективов самодеятельности;

· обеспечение условий для реализации социально-культурных инициатив населения.

Основная задача заключается в развитии социальной активности и творческого потенциала личности. В культурно-досуговой работе большое внимание уделяется поиску новых форм организации досуга. КДЦ «Кедровый» старается охватить все слои населения посёлка – детей, подростков, молодежь, людей среднего и старшего возраста.
В КДЦ проводятся митинги посвященные Дню вывода войск из Афганистана, Дню Российского флага, Дню народного единства, Дню независимости России и т.д. Это праздники которые помогают объединить общество на вечных ценностях – патриотизме, государственности и вызывают в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

Большое внимание в работе КДЦ уделяется организации досуга детей. Традиционно проводятся День защиты детей в июне месяце и новогодние утренники. Также в летний период проводится творческая мастерская «Край родной» - ознакомление с национальными играми, бытом, традициями людей населяющих наш регион. Демонстрируются видеоматериалы о национальных праздниках малочисленных народов Севера. Данные занятия предполагают введение детей в постепенное расширение их границы познаний.

Мероприятия проводимые с молодежью в КДЦ «Кедровый» направлены на активизацию молодежи, на расширение кругозора, на пропаганду и популяризацию здорового образа жизни 
В числе таких мероприятий:

· тематические программы «Все в твоих руках», «Курить – здоровью вредить», «Особенности национального здоровья»; «Брось сигарету – получи конфету!».
Традиционно проводятся народные гуляния на Масленицу. Основной целевой направленностью данного мероприятия является создание праздничного настроения, эстетическое и художественное удовлетворение зрительских потребностей. 

Сохранить традиции, развивать творческие способности, эстетический вкус, формировать целостное восприятие народного искусства позволяют выставки декоративно - прикладного творчества.
Культурно-зрелищные программы являются единственным доступным способом полноценного проведения досуга. В структуре концертных программ художественная самодеятельность занимает 100%. Таким образом, любительское художественное творчество является не только темой духовного воспитания, но и достаточно серьезным аспектом культурной жизни поселения.

Клубные формирования КДЦ «Кедровый» составляют внутренние ресурсы учреждения. Их работа осуществляется по двум направлениям:

- развитие творческих способностей населения в кружках и любительских объединениях самодеятельного творчества;

- развитие индивидуальных способностей в любительских объединениях по интересам.

На базе КДЦ на высоком уровне работают 11 творческих коллективов из них 9 для детей, которые участвуют в районных, окружных и международных конкурсах.
Творческие коллективы КДЦ «Кедровый»
Вокальная группа «Зоренька» (руководитель Василий Маерович) стали идейными вдохновителями творчества старшего поколения. На протяжении 9-ти лет группа «Зоренька» держатся на пьедестале лидеров в Нефтеюганском районе.
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2011г. - фестиваль-конкурс художественного творчества людей старшего поколения «Струны сердца»:

Диплом лауреата 3 степени, в номинации «Инструментальное творчество»,

Диплом лауреата 3 степени,в номинации «Вокал (малые формы)»,

Диплом лауреата 2 степени в номинации «Вокал (сольное исполнение)»,
Диплом лауреата 2 степени в номинации «Вокал (коллективное исполнение)».
Молодежный клуб выходного дня «Фортуна» под руководством Кравченко Светланы Николаевны – это организованное пространство для подростков время открытого общения, самоутверждения в кругу своих сверстников, также развитие способностей и интересов.
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2011г. Районный праздник «Парад молодёжных планет», посвященный Всероссийскому Дню молодежи:
Диплом I степени за оформление туристического бивуака «Звездный городок»,

Диплом I степени за конкурс «Бизнес-ланч на Орбите».
В 1998году под руководством Ахмедзянова Габдельнура Хантимерович был создан кружок изобразительного искусства «Палитра», целью которого является достижение высокого уровня художественного мастерства участников. Коллектив постоянно принимает участие в региональном конкурсе «Острова вдохновения».
На протяжении 7 лет в стенах КДЦ работает татарский коллектив «Яшьлек» (под руководством Аскаровой Ильгамии Муллахметовны), который пропагандирует свой язык, свою культуру, своё искусство. Это формирует интерес у детей к национальным традициям татарского народного творчества. 
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«Затейник» (клуб выходного дня)- руководитель Павлюкевич Ирина Олеговна. Основной целью является организация детского досуга. Дети и подростки посещающие клуб участвуют во всех детских, а также поселковых мероприятиях КДЦ. Они являются ведущими театрализовано-игровых программ, концертов.
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Танцевальные коллективы «Нюанс» (13-17 лет) и «Цветная планета»
(7-12 лет) – под руководством Кузнецовой Валентины Алексеевны, работают по трем направлениях: классические, народные и современные танцы. Основная задача занятий кружков – всестороннее развитие, гармоничной, творческой личности: ознакомление детей с основами танцевального, драматического и музыкального искусств. 
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 «Бисерные переливы» ДПИ (бисероплетение)- руководитель Любезных Алена Владимировна.

Бисероплетение — вид декоративно-прикладного искусства, рукоделия; создание украшений, художественных изделий из бисера с помощью различных техник. Работа с бисером развивает художественный вкус, воспитывает терпение, приучает к аккуратности и приносит огромное удовлетворение. На занятиях бисероплетения участники получают знания, умения и навыки в данной области. Украшения из бисера – со вкусом и качественно исполненные – не уступают дорогим ювелирным. А выполненные из бисера предметы  интерьера создают в доме уют и приятное настроение.
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«Палитра детских голосов» (7-17 лет) и «Улыбка» (18лет и старше) (вокальное пение)- руководитель Митрофанова Галина Семёновна.
Цель работы привлечь детей и взрослых любящих музыку, обладающих музыкально-ритмическим слухом с последующим вовлечением их в большой мир музыкального творчества, и в процесс богатства и содержания музыкальных форм и жанров. 

Вокалисты являются постоянными участниками мероприятий КДЦ, районных, окружных и всероссийских конкурсов.
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2011 г. - Порунова Диана: Районный фестиваль-конкурс детского творчества «Веснушка» диплом 2 степени в номинации «Вокал-солисты»; 
Международный фестиваль детского и юношеского творчества «Золотые купола» диплом II степени в номинации «Народное пение. Солисты». 

Районный конкурс детского и юношеского творчества «Звезда Югры»
Зинченко Анастасия Диплом лауреата I степени в номинации «Вокал-соло».
«Сцентайм» (клуб ведущих) –  руководитель Пащенко Светлана Павловна.
Целью клуба является формирование у участников высокой речевой культуры, как средства личностной самореализации в области исполнения художественных произведений и ведение концертов и массовых мероприятий различного формата.
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